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Circular N° 1 Educación Parvularia año 2024
Estimados apoderados: Junto con saludarlos, les entrego indicaciones generales para comenzar el año escolar del nivel de educación parvularia.
-Horario de clases KINDER:

-Horario de clases período de adaptación: del miércoles 6 al viernes 8 de marzo: 8:40 a 12:35 horas. 
-Horario normal: 8:30 a 12:35 horas. (a partir del lunes 11 de marzo)
Los alumnos serán recibidos y entregados en entrada principal del colegio por las profesionales del nivel. El primer día de clases pueden pasar los apoderados a dejarlos a la sala. 

-Uniforme: para KÍNDER el uniforme es el mismo que para los demás alumnos del colegio. Día lunes con camisa blanca, los otros días con polera piqué. El buzo es solo para el día de la clase de educación física.
 Además de delantal para las niñas y cotona para los niños. Todo debidamente marcado. Polar o parca del colegio.

-Útiles escolares: la lista se encuentra disponible en la página del colegio www.leonardodavincischool.cl Traer los materiales marcados la primera semana de clases.


-Horario de clases PRE KINDER:

[bookmark: _Hlk160187006]-Horario de clases período de adaptación: del miércoles 6 al viernes 8 de marzo: 14:00 a 16:00 horas. 
- Horario clases normal: (a partir del lunes 11 de marzo en adelante) 14:00 a 17:30 horas. 
 Los alumnos serán recibidos por las profesionales del nivel en la entrada principal del colegio y entregados por la puerta de salida al patio de juegos. El primer día de clases pueden pasar los apoderados a dejarlos a la sala. 

- Colaciones: se entregará un calendario el primer día de clases. Las colaciones son una sugerencia para evitar golosinas y comida chatarra de manera desmedida. Si algún alumno/a no consume algo de lo señalado lo puede reemplazar por otro similar. - El primer día traer una colación a gusto.
-Uniforme PRE KINDER: solo utilizan el buzo del colegio, además delantal para las niñas y cotona para los niños. Polar o parca del colegio.

 
-Reuniones de apoderados: 
Primera reunión de apoderados:
PRE KINDER: martes 12 de marzo 18:00 horas.
KINDER: miércoles 13 de marzo 18:00 horas.

En la primera reunión se entregará mayor información respecto del reglamento interno de educación Parvularia y sobre dudas que puedan surgir en relación al funcionamiento del nivel. Elección de directiva.

Mi correo institucional es carmencarrillo@leonardodavincischool.cl donde pueden enviar sus dudas y consultas. 

Atte:
Carmen Gloria Carrillo G.
Educadora de Párvulos.
Coordinadora nivel de Educación Parvularia.
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